

国家股权「退场」启动2上市计划

(吉隆坡28日讯) 在迈入成立后的第5个年头，国家股权公司(Ekuinas)决定把更多专注力放在「退场」工作，包括执行ICON岸外(ICON Offshore)的上市计划，及启动Ilmu教育集团的上市计划。

国家股权公司首席执行员拿督阿都拉曼表示，该公司将对旗下任何投资年限达3至5年的项目启动「退场」工作，因此目前已打算为Ilmu教育集团设立一个上市的平台，真正的退场预料将落在2015年。

无论如何，若有良好的脱售股权献议，该公司也不排除将选择脱售股权。

阿都拉曼是在国家股权公司2013年财务表现的发布会后，向媒体作如此披露，共同出席者包括

受邀主持发布会的首相署部长拿督斯里阿都瓦希和该公司主席拉惹丹斯里阿萨。

Ilmu教育集团涵盖敦拉萨大学(UNITAR)、亚太科技大学学院(APIIT)及吉隆坡Metropolitan大学学院(KLMU)，去年因学生人数减少导致营业额和息税前盈利分别萎缩6.8%和18.4%，至2亿9620万令吉和8650万令吉。

国家股权公司主要的第一直接投资基金在去年取得6亿5590万令吉的总回酬，相等于20.4%的净内部回酬率(IRR)，超越12%的最低目标。

阿都拉曼表示，该公司在去年的全年投资额2亿4680万令吉，今年将致力加速到6亿至6亿5000万令吉的长期年均水平。



阿都拉曼·国家股权首席执行员

目前，在该公司原先设定的6个投资领域中，即油气、教育、快速消费品(FMCG)、零售、休闲和保健，只有保健领域仍从未涉足。